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KOMUNIKAT 

 nr JG/KD/6/23-24  

z posiedzenia Komisji Dyscyplinarnej DZPN Podokręgu Jelenia Góra w dniu 14 września 2023 roku 

Klasa Okręgowa 

Lp. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Granica 

Bogatynia 

 

Co najmniej 5 zawodników 

drużyny otrzymało napomnienie 

(żółtą kartkę) lub wykluczenie 

(czerwona kartka)   

Granica Bogatynia – Pogoń 

Świerzawa (09.09.2023) 

Kara pieniężna. Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 10, 

Art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

5 zawodników drużyny 

otrzymało napomnienie lub 

wykluczenie podczas 

meczu. 

2. Górnik 

Węgliniec 

 

Co najmniej 5 zawodników 

drużyny otrzymało napomnienie 

(żółtą kartkę) lub wykluczenie 

(czerwona kartka)   

Twardy Świętoszów – 

Górnik Węgliniec 

(09.09.2023) 

Kara pieniężna. Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 10, 

Art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

5 zawodników drużyny 

otrzymało napomnienie lub 

wykluczenie podczas 

meczu. 

3. Granica 

Bogatynia 

 

Brak należytego porządku oraz 

bezpieczeństwa podczas zawodów. 

Granica Bogatynia – Pogoń 

Świerzawa (09.09.2023) 

Kara pieniężna. Art. 64 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Brak wymaganego 

zabezpieczenia.  

4. Górnik 

Węgliniec 

/prezes/ 

 

Wypowiedzi poniżające wobec 

sędziów.   

Twardy Świętoszów – 

Górnik Węgliniec 

(09.09.2023) 

Kara pieniężna oraz kara 

dyskwalifikacji. 

Art. 77 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Obwiniony dobrowolnie 

poddał się 

odpowiedzialności 

dyscyplinarnej w trybie art. 

137 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 
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5. Górnik 

Węgliniec 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Twardy Świętoszów – 

Górnik Węgliniec 

(09.09.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej kartki 

(akcja ratunkowa). 

6. Gryf Gryfów 

Śląski 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Gryf Gryfów Śląski – Orzeł 

Mysłakowice (09.09.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej kartki 

(akcja ratunkowa). 

 

 

B – Klasa 

Lp. OBWINIONY PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 

DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Pagaz 

Krzeszów 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Bóbr Marciszów – Pagaz 

Krzeszów (10.09.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej 

kartki. 

2. KS II 

Wojcieszyce – 

Szklarska 

Poręba 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Lotnik II Jeżów Sudecki - 

KS II Wojcieszyce – 

Szklarska Poręba 

 (10.09.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej 

kartki. 

3. Piast Wykroty  

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Piast Wykroty – Granit 

Gierałtów (10.09.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej 

kartki. 

4. Piast Wykroty  

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Piast Wykroty – Granit 

Gierałtów (10.09.2023) 

Kara dyskwalifikacji.    Art. 61 § 3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Konsekwencja otrzymania 

samoistnej czerwonej kartki 

(akcja ratunkowa). 
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5. Sudety 

Giebułtów 

/zawodnik/ 

Czerwona kartka (wykluczenie) Sudety Giebułtów – 

Zjednoczeni Nowogrodziec 

(10.09.2023) 

Kara pieniężna oraz kara 

dyskwalifikacji. 

Art. 61 §2 pkt. 1, art. 14 §1, 

art. 5 §5 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe 

zachowanie wobec 

przeciwnika.   

6. Łużyce II 

Lubań  

Występ zawodnika 

nieuprawnionego do gry.    

Łużyce II Lubań – Hutnik II 

Pieńsk (10.09.2023) 

Kara pieniężna oraz 

walkower.  

Uchwała Dol. ZPN § 2 pkt. 8 Ustalono na podstawie 

zawiadomienia Komisji ds. 

Rozgrywek. 

 

 

 

 

 


